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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 16/2024 

Δια ζώσης  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 117/2024                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανάθεση σε 

πραγματογνώμονα του ελέγχου του νέου κτιρίου του Δημ. 

Σχολείου Ν. Σουλίου που υπέστη ζημιές ύστερα από 

πυρκαγιά.  

Στο Χρυσό, σήμερα την 08η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, που συγκλήθηκε ύστερα από 

την αριθ. 8399/2024 αίτηση του 1/3 των μελών του Δημ. Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. δ του άρθρου 

3 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημ. Συμβουλίου, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του 

Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 8114/20-09-2024 έγγραφης πρόσκλησης 

του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, 

κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος 

απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην συνεδρίαση συμμετείχαν (23), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  13  Καράμπελας Γεώργιος .    Δ.Σ   

2. Νικητόπουλος Στέργιος Γραμματέας Δ.Σ  14. Καρατσορμπατζής Γεώργιος * 

3. Μπαλτζίδης Κων/νος      Αντιπρόεδρος Δ.Σ       15.  Κουτσιαντζής Κων/νος  *   

4. Βακιρτζής Ανέστης      Αντιδήμαρχος                    16.  Τσούκαλος Χρήστος  * 

5. Καραμπατζιάκης Ευγένιος  *  17. Αρναούτογλου Δημήτριος * 

6. Μόσχος Νικόλαος  *   18. Αλιατίδης Θεόδωρος  * 

7. Πατρίκη Ελένη   *     19. Κάτος Αθανάσιος   * 

8. Στόικος Γεώργιος *    20. Κηπουρός Σωτήριος  *                      

 9  Χριστοδούλου Αλέξανδρος *    21. Κώρης Κων/νος   * 

10. Μίλτσιος Δημήτριος   *   22. Μπέλαγκρα Μαρία  * 

11.  Παρσενάκης Αντώνιος    23. Στεφανούδης Κων/νος  * 

12. Αβοκάτου Μάρθα 

ΑΠΟΝΤΕΣ    

1. Ξυλαγκράς Γεώργιος          Δ.Σ 

2. Τζιμουλάκος Δημήτριος *         

           

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την παρ.6 

του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι 

των   Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Ψυχικού, Αγίου 

Πνεύματος, Ν. Σουλίου, Δαφνουδίου, Πεντάπολης και Πεθελινού ενώ έλλειπαν οι Πρόεδροι των 

Κοινοτήτων: Τούμπας, Μονόβρυσης, Νεοχωρίου, Εμμ. Παππά, Μετάλλων, Ν. Σκοπού, Χρυσού, 

Βαλτοτοπίου,  Μεσοκώμης και Παραλιμνίου.  

Από την συνεδρίαση κατά την διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος αποχώρησε ο κ. Κάτος και του 

2ου θέματος ο κ. Νικητόπουλος. 

Ο Πρόεδρος το Δ.Σ για το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον επικεφαλής της 

μείζονος αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Τσούκαλο ο οποίος είπε ότι επειδή έχουν προκύψει αρκετά 

ερωτηματικά σε σχέση με την ασφάλεια του νέου κτιρίου του δημοτικού σχολείου στο Νέο Σούλι το οποίο 
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υπέστη ζημιές από πυρκαγιά στις 25-08-2024, προτείνει να γίνει η ανάθεση σε ειδικό πραγματογνώμονα ο 

έλεγχός του, προκειμένου, στην συνέχεια, να συντάξει έκθεση για το αν πληρούσε όλες τις απαραίτητες 

προδιαγραφές κατασκευής ενός σχολείου και των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν. Επίσης προτείνει να 

τοποθετηθεί εκ νέου πυροσβεστικός κρουνός στην πλατεία μπροστά από το σχολείο και το παρεκκλήσι της 

Αγίας Μαρίνας, όπως υπήρχε και παλιότερα. Και στη συνέχεια κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ έδωσε τον λόγο στον Δ/ντή της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. 

Μήτρακα, ο οποίος  είπε ότι προκειμένου να κατασκευαστεί ένα σχολείο, υπάρχουν προδιαγραφές από το 

Υπουργείο Παιδείας και περνάει από έλεγχο πέντε διαφορετικών υπηρεσιών, τόσο για τα υλικά που 

χρησιμοποιούνται, όσο και για την ασφάλεια του κτιρίου. Χωρίς αυτές τις πιστοποιήσεις, δεν μπορεί να 

κατασκευαστεί ένα σχολείο. Και στην περίπτωση της κατασκευής του νέου κτιρίου του Δημ. Σχολείου στο 

Νέο Σούλι τηρήθηκαν όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες που θέτει ως προϋπόθεση το Υπουργείο. 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος είπε ότι συμφωνεί με τον κ. Μήτρακα και έχει εμπιστοσύνη στην Τεχ. 

Υπηρεσία του Δήμου και στην επιστημονική της επάρκεια και είναι αντίθετος με την πρόταση της 

αξιωματικής αντιπολίτευσης, διότι υπάρχουν όλες οι πιστοποιήσεις από τις αρμόδιες υπηρεσίες για την 

σωστή εκτέλεσης του έργου. 

Για τον κρουνό είπε ότι, τώρα με την αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης, θα τοποθετηθούν δύο 

κρουνοί, ο ένας λίγο κάτω από το Δημ. Σχολείου και ο ένας λίγο πιο πάνω από το παρεκκλήσι της Αγ. 

Μαρίνας. 

Ο κ. Τσούκαλος είπε ότι και αυτός έχει εμπιστοσύνη στην Τεχν. Υπηρεσία του Δήμου, αλλά θα πρέπει 

να δοθούν και απαντήσεις και από άλλο ανεξάρτητο όργανο και επιμένει στην πρότασή του. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία το θέμα όπως τέθηκε από τον κ. Τσούκαλο για την 

ανάθεση σε ειδικό πραγματογνώμονα ο έλεγχος του νέου κτιρίου του δημ. σχολείου Ν. Σουλίου, 

προκειμένου στην συνέχεια, να συντάξει έκθεση για το αν πληρούσε όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές 

κατασκευής ενός σχολείου και των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν, όπως επίσης και για την τοποθέτηση 

νέου πυροσβεστικός κρουνός στην πλατεία μπροστά από το σχολείο και το παρεκκλήσι της Αγίας Μαρίνας, 

και υπέρ ψήφισαν οκτώ (8) Δημ. Σύμβουλοι, ενώ κατά ψήφισαν δέκα τρεις (13) Δημ. Σύμβουλοι. 

Έτσι το Δημ. Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του κ. 

Τσούκαλου 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία 

1. Δεν εγκρίνει την πρόταση της αξιωματικής αντιπολίτευσης για την ανάθεση σε ειδικό 

πραγματογνώμονα του ελέγχου του νέου κτιρίου του Δημ. Σχολείου Ν. Σουλίου προκειμένου να 

διαπιστωθεί αν πληρούσε όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές κατασκευής ενός σχολείου και των 

υλικών που χρησιμοποιήθηκαν, διότι για την κατασκευή του νέου κτιρίου του Δημ. Σχολείου στο Νέο 

Σούλι τηρήθηκαν όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες που θέτει ως προϋπόθεση το Υπουργείο, καθώς 

επίσης υπάρχουν και όλες εκείνες οι πιστοποιήσεις από τις αρμόδιες υπηρεσίες, που αποδεικνύουν ότι 

το έργο κατασκευάστηκε με όλες τις προδιαγραφές του Υπουργείο Παιδείας για την κατασκευή 

σχολικών κτιρίων. 
2. Την τοποθέτηση δύο κρουνών, με την ολοκλήρωση του έργου της αντικατάστασης του δικτύου 

ύδρευσης, ο ένας λίγο κάτω από το Δημ. Σχολείο και ο ένας κοντά στο παρεκκλήσι της Αγ. Μαρίνας. 
3. Μειοψηφούντων των Δημ. Συμβούλων της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ.κ Τσούκαλου, 

Αρναούτογλου, Αλιατίδη, Κηπουρού, Κώρη, Μπαλτζίδη, Μπέλαγκρα και Στεφανούδη, οι οποίοι 

ψηφίζουν την πρόταση όπως την κατέθεσαν, δηλαδή την ανάθεση σε ειδικό πραγματογνώμονα του 

ελέγχου του νέου κτιρίου του Δημ. Σχολείου Ν. Σουλίου προκειμένου να διαπιστωθεί αν πληρούσε 

όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές κατασκευής ενός σχολείου και των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν, 

διότι για την κατασκευή του νέου κτιρίου και την σύνταξη σχετική έκθεσης καθώς επίσης και την 

άμεση τοποθέτηση ενός κρουνού στον χώρο έξω από το νέο Δημ. Σχολείο και στο παρεκκλήσι της 

Αγίας Μαρίνας. 
   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 117/2024. 
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 Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
 . 
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